

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 11 октября 2023 года № 79 (11023)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



ПОДПИСКА-2024

Уважаемые читатели!

Началась подписка на газету «Красное знамя» на 1-е полугодие 2024 года. Спешим сообщить, что цена на полугодичный абонемент осталась прежней —

430 рублей

Выберите удобный способ подписки: у своего курьера, в здании редакции (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318) или с помощью QR-кода, указанного ниже.

**Твой район —
твоя газета**



Наведите камеру телефона

Не забудьте!
В назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки.

Пусть будет наша Родина счастливой!

Отгремел праздничный салют в небе над станцией Гиагинской в честь 32-го Дня Республики, 89-го Дня Гиагинского района и 161-го дня рождения станции Гиагинской. Точкой притяжения всех праздничных мероприятий стало сердце парка районного центра — площадка у сцены и фонтана. Здесь прошло традиционное чествование жителей района, которые своим трудом, достижениями прославили малую родину.

Жителей и гостей станции — именинницы приветствовал глава МО «Гиагинский район» Андрей Таранухин:

— *Посмотрите вокруг: новые детские сады, обновленные парки и дороги, тротуары. И так абсолютно везде, даже в самом маленьком уголке. Можно заехать в хутор и увидеть там отремонтированный Дом культуры, новый ФАП, построенный для жителей. Это делается повсеместно, делается для нас с вами, для людей, которые живут на этой земле. Благодаря вам она процветает и развивается. С праздником!*

Андрей Таранухин вручил Почетные грамоты главы МО «Гиагинский район» за многолетний добросовестный труд и в честь празднования Дня Гиагинского района участковому уполномоченному ОМВД России по Гиагинскому району Хусену Бакиеву, заведующей отделом обслуживания читателей Центральной модельной библиотеки Светлане Олифир, заведующей кинотеатром «Родина» Юлии Шмаковой, учителям Елене Деминой и Сергею Коцуру (СОШ № 3), Наталье Чернявской (СОШ № 1 имени А.Г. Сапрунова), Юлии Щербаковой (СОШ № 2 имени А. Асеева и Ю. Голикова), рабочему ОАО «Молзавод «Гиагин-

ский» Георгию Доценко, заведующей отделением № 5 Гиагинского КЦСОН Жаннете Коневой, пенсионерам Василию Кузьменко, заслуженному работнику народного образования РА Ольге Пахомовой, первому заместителю главы Гиагинского сельского поселения Андрею Лукьянову, педагогу-психологу СОШ № 4 Валентине Смирновой.

Благодарностью главы Гиагинского района за активное участие в работе по оказанию помощи участникам специальной военной операции и в честь празднования Дня Республики Адыгея, Гиагинского района и станции Гиагинской были отмечены общественная организация «Всё для фронта, всё для Победы», её участница Ксения Байрышева, общественная организация «Зона добра» и её участница Ирина Банник.

С праздниками всех поздравила председатель Совета народных депутатов Гиагинского района Татьяна Черкова:

— *Какими бы разными мы ни были, как бы ни складывались наши судьбы, нас объединяет одно — любовь к нашему общему дому, участие в его судьбе, неравнодушие к его облику и традиции. Мы гордимся историей нашего района, его современными достиже-*

ниями и верим в его большое будущее. Я благодарю всех жителей района, кто вносит вклад в его развитие и благоустройство, кто приближает Победу, помогая бойцам, — отметила Татьяна Черкова, пожелав землякам удачи и благополучия.

Председатель районного парламента вручила Почетные грамоты за многолетний плодотворный труд ведущему специалисту финансово-бухгалтерского отдела администрации Гиагинского поселения Светлане Талстых, учителю математики СОШ № 4 Надежде Чусовой, заведующей детским садом № 7 «Радуга» Инне Сумской, музыкальным руководителем детсадов № 2 «Ромашка» Светлане Ткаченко и № 10 «Малышок» Татьяне Толстуновой, заведующей Айрюмовской сельской библиотекой Римме Прохода, специалисту по делам молодежи, культуре и спорту Сергиевского сельского поселения Дмитрию Титаренко, заведующей отделом методической и библиографической работы Центральной модельной библиотеки Юлии Метовой, заведующей сельским клубом хутора Садового Анне Коришевой.

3 стр.

АКТУАЛЬНО

13 октября
в ст. Гиагинская по улице Ленина
будет проводиться

РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон:
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).
Начало работы ярмарки
с 7 часов утра.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

12 октября, четверг

Ясно;
днем +17, ночью +3;
ветер южный, 2 м/с.



13 октября, пятница

Ясно;
днем +21, ночью +5;
ветер западный, 1 м/с.



14 октября, суббота

Ясно;
днем +23, ночью +6;
ветер южный, 2 м/с.



День республики: яркие моменты праздника



Выставки, концерты, мастер-классы — в этот день каждый нашел для себя интересные развлечения.

Центральный парк был разделен на пять тематических зон: район образованный; район мастеров; район спортивный и молодежный; мир детства и район патриотов.

В районе мастеров можно было увидеть искусные работы рукодельниц Гиагинского района. Вязные игрушки в технике амигуруми Натальи Малышкиной, изделия из гипса Валерии Шепелевой, декоративные свечи Анастасии Луцкой, работы из джута и фоамирана Оксаны Колесниковой и другие.



От просмотра выставок то и дело отвлекали Белоснежка, Александр Пушкин, Кот Базилио. Литературные герои в этот день сошли со страниц книг и обменивались любезностями с гостями праздника.

— Сегодня у нас библиотечная гостиная, мы представляем живые страницы произведений, — отметила заведующая Центральной модельной библиотекой Анастасия Красюкова. — Мы встречаем гостей, проводим акцию по раздаче или обмену книг. Также у нас проходит посткроссинг. Развлечения для детей организованы детской районной библиотекой.

В районе мастеров на фотовыставке жители смогли познакомиться с историей Гиагинского района. Выставка была организована Краеведческим музеем имени П. П. Тынченко.

— Сегодня у нас казачье подворье, где мы проводим мастер-класс. Вот рушалка, на которой в старину молили кукурузу. Здесь у нас можно постирать одежду на стиральной доске и погладить её чугунным утюгом, — добавила директор музея Елена Подколзина.

Особенно понравилось это место детям. Без устали они намолотили несколько ведер кукурузы.



Веселье сопровождалось праздничным концертом. Зрителей порадовали своими номерами ансамбль адыгского танца «Насып», образцового танцевального коллектива «Улыбка». Артисты районных домов культуры исполнили любимые песни.



Самые маленькие тоже поздравили любимый район с праздником. Каждый детский сад нарисовал яркие плакаты с добрыми пожеланиями. Досуг для детей был проведен местным отделением «Движения Первых». Ребята могли поиграть в занимательные игры и порисовать.



В праздничный день в Центральном парке каждый мог принять участие в плетении маскировочных сетей и понять, что такое простое, но важное дело спасает наших солдат на передовой. Мастер-класс давали активисты волонтерских групп «Всё для фронта, всё для Победы» и «Зона добра».

— Эту сеть мы отдадим Александру Матвееву на хранение в будущий музей СВО. Здесь показываем сразу два вида плетения: «Листочки» и «Кальчуга». Хочется отметить, солдаты нуждаются в сетях, а мы принимаем в свой дружный коллектив людей, — отметила руководитель группы «Все для фронта, всё для Победы» Нина Гречка.

Также мастер-класс по изготовлению сухого душа провели активисты из Айрюмовского сельского поселения «Добро Айрюма».

В «Зоне добра» детишки писали письма солдатам. Пожелания победы выразила в своих строках ученица 4 класса Дина Федорова:

— Всегда стараюсь писать письма солдатам. Я им желаю здоровья, чтобы они одержали победу и вернулись скорее домой.



Юные жители района с радостью принимали участие в различных мастер-классах, которые вели педагоги дополнительного образования «Центра детского творчества». Одна из них — Мария Рыжикова, которая плела вместе с детишками «Экоберегош».

— Мы делаем куколочки — обереги из листа кукурузы-талаша. Занятие по плетению известно еще с древних времен, — пояснила Мария Рыжикова.

Жителям показали творения, созданные руками детей: домики, различные подделки, куклы.



Парк стал одной большой спортивной площадкой. На татами каратисты показывали элементы ката. Боксеры под энергичную музыку набивали удары. Внимание привлекали и юные гимнастки, умело исполнявшие акробатические элементы. Гости смогли лучше узнать спортсменов, познакомившись с их достижениями на выставке.



Пресс-служба Главы РА

У «Защитников Отечества» новое здание

Первые лица смогли пообщаться с ветеранами СВО и членами их семей и оценить условия для работы госфонда в Адыгее. В новом здании помещения поделены на зоны приема и ожидания, группового общения, детского досуга. Кабинеты оборудованы мебелью и техникой для предоставления юридической, психологической, социально-медицинской помощи, услуг адаптации, реабилитации и т.д.

— *Постарались, чтобы в этом здании было всё, что нужно для оказания комплексной помощи военнослужащим и их семьям, чтобы в режиме "одного окна" можно было решить социальные, медицинские или юридические вопросы. Работа филиала выстроена так, чтобы никто не остался без внимания, чтобы решался каждый вопрос, с которым обращаются близкие военнослужащих,* — отметил Глава РА.

Работа госфонда стартовала по всей стране 1 июня в соответствии с поручениями Президента РФ Владимира Путина. В Адыгейском филиале она построена по принципу вертикали, в которой задействованы руководители всех ведомств для оказания своевременных мер поддержки семьям и участникам СВО. За каждой семьёй закреплён персональный социальный работник. Глава республики держит на личном контроле исполнение всех необходимых задач для соцподдержки бойцов и их семей.

Приняли 700 человек за 120 дней

Дмитрий Чернышенко положительно оценил созданные условия и передал для работы филиала фонда сертификаты от Сбербанка на приобретение недостающего оборудования.

Руководитель регионального филиала госфонда Аслан Потоков отметил, что за 4 месяца в фонд обратились без малого 700 человек. Большинство вопросов решаются положительно. Оказываемая помощь носит разный характер:

Адыгею в дни празднования 32-й годовщины республики посетил Заместитель Председателя Правительства РФ Дмитрий Чернышенко. Уроженец города Майкоп и Глава РА Мурат Кумпилов побывали в открывшемся после капремонта помещении регионального филиала госфонда «Защитники Отечества». Филиал уже ведёт прием граждан и оказывает всю необходимую помощь.



от подтверждения статуса «Ветеран боевых действий» до направления на санаторно-курортное лечение. В фонде ежедневно ведут прием различные специалисты: медицинские психологи, юристы, сотрудники центра труда и социальной защиты, сотрудники отделения Социального фонда РФ по РА, специалисты центра занятости населения Адыгеи, МФЦ, главного бюро медико-социальной экспертизы по РА Минтруда РФ. Отдельно был отмечен вклад в эту работу Союза женщин Республики Адыгея, регионального отделения Комитета семей воинов Отечества.

Об адресных мерах поддержки шла речь на встрече Дмитрия Чернышенко и Мурата Кумпилова с участниками СВО, их семьями, представителями общественных организаций. Были обсуждены вопросы, касающиеся соцподдержки военнослужащих, их лечения и реабилитации, профобразования. Дмитрий Чернышенко рассказал о принятых на федеральном уровне мерах поддержки, к примеру, о льготах для получения высшего образования.

— *Для Правительства поддержка участников СВО и их семей — важная задача. По поручению Президента*

выделена отдельная квота на обучение в вузах. В этом году по ней зачислены около 8,5 тыс. человек. Участники СВО и их дети также имеют право на перевод с платного обучения на бюджетные места. Считаю необходимым эту работу усилить, поэтому поручил Минобрнауки России проработать вопрос бесплатного обучения участников СВО и их детей на подготовительных отделениях в вузах, — добавил Дмитрий Чернышенко.

Увеличены единовременные выплаты

Глава Адыгеи подчеркнул, что органы власти находятся в постоянном контакте с военными частями, где служат наши земляки, предоставляют им дополнительную помощь. Введен целый ряд льгот и мер финансовой, юридической поддержки для семей военнослужащих, оказывается помощь с трудоустройством, с решением бытовых вопросов. В республике уже дважды увеличивали единовременную выплату для убывающих в зону СВО: сейчас это — 200 тыс. рублей. Теперь дополнительно к региональной выплате установлены единовременные выплаты и в муниципалитетах республики: в восьми из них — от 100 до 120 тыс. рублей. Целый ряд мер поддержки предусмотрен на детей участников СВО.

— *Это направление для нас в приоритете. Будем постоянно улучшать проводимую работу, аккумулируя все имеющиеся ресурсы и укрепляя сотрудничество органов власти, общественных организаций и волонтеров. Нам важно, чтобы все вопросы, с которыми обращаются близкие бойцов, решались в первоочередном порядке и без волокиты. Кроме того, с учетом потребностей наших бойцов продолжим формировать гуманитарные грузы, адресно решать все вопросы и проблемы семей участников СВО,* — сказал Мурат Кумпилов.

ПЬЕДЕСТАЛ ПОЧЁТА

Совершенству нет предела!

Впервые команда Адыгеи по Хapkидo стала победителем Чемпионата и первенства Южного федерального округа по Хapkидo. В составе команды 14 спортсменов из Гиaгинского района и четверо ребят из г. Белореченск, которые выступали за Республику Адыгея.

Соревнования прошли на базе Аграного университета в г. Волгоград. Участие в них приняли команды из Волгограда, Республики Калмыкия, Краснодарского края и Республики Адыгея. Сто двадцать участников от 8 до 40 лет разыграли комплекты медалей в восьми видах. В результате, 1-е общекомандное место у наших ребят. На втором месте команда Краснодарского края. И третью ступень пьедестала почёта заняли спортсмены из Республики Калмыкия.

Тренирует наших ребят мастер «Черный пояс» 4 ДАН (КНФ) по Хapkидo Роман Буковский, руководитель спортивного клуба «Хансу». Победители окружного этапа — 14 человек — проживают в станицах Гиaгинская, Келермесская и посёлок Гончарка.

Спортсмены станицы Келермесской Григорий Ткаченко и Антон Крапивка стали лучшими, завоевав по четыре золотых медали. Екатерина Могильная — капитан команды — второй тренер: 1, 2 места; Александр Бабков: 2, 2, 3 места; Артур Миназов: 1, 1, 2 места; Назар Динкель: 1, 2, 3 места; Дарина Волобуева: 1, 1, 1, 2 места; Руслан Тетерев: 2, 2, 3 места; Артём Попов: 1, 1, 1, 2 места; Елена Гельман: 1, 2, 2, 3 места; Ксения Грищенко: 1, 1, 1, 3 места; Полина Денекина: 1, 3, 3, 3; Полина Пашня: 2, 2, 3, 3 места; Павел Иванов: 2, 2, 3, 3 места!

— *Впереди у нас подготовка к Кубку Балтии, который пройдёт в ноябре в Северной столице России — городе Санкт-Петербурге. Работаем дальше над техникой, чтобы достичь новых рекордов. Наш клуб называется «Хансу», что в переводе с корейского означает «совершенство». А ему, как известно, пределов нет,* — поделился с «КЗ» своими планами тренер спортивного клуба Роман Буковский.

Поздравляем наших спортсменов и их тренера с успешным выступлением на соревнованиях окружного уровня и пожелаем новых ступеней совершенства!

В.Виятик

Твои люди, район!

Пусть будет наша Родина счастливой!

Окончание. Начало на 1 стр.
И снова не были забыты активисты, которые занимаются организацией помощи нашим ребятам, находящимся в зоне СВО. Благодарность СНД района за активную гражданскую позицию, отзывчивость и личный вклад в оказание помощи военнослужащим вручена участникам общественных организаций «Всё для фронта, всё для Победы» Ирине Войковой и «Зона добра» Галине Таранухиной.
— *Сегодня — день рождения нашего дома. В этот день мы также отмечаем День учителя и День работников уголовного розыска. Желаем всем благополучия, здоровья и достатка. Светлого будущего нашему району и мирного неба над головой,* — обратились к гостям праздника глава Гиaгинского сельского поселения Сергей Ботвинников и председатель Совета народных депутатов поселения Сергей Чернов.

За многолетний добросовестный труд, профессионализм, качественное и ответственное выполнение должностных обязанностей Почетной грамотой Гиaгинского сельского поселения были награждены ведущий бухгалтер Централизованной бухгалтерии при Управлении образования района Ирина Афанасьева, главный специалист Централизованной бухгалтерии Лариса Дробенко, ведущие специалисты филиала № 2 по Гиaгинскому району Центра труда и социальной защиты населения Наталья Норкина и Дарья Борисенко, социальный работник Гиaгинского КЦСОН Анна Черноштанова и помощник по уходу Гиaгинского КЦСОН Айша Тем-оглы, фельдшер-лаборант клинично-диагностической лаборатории Гиaгинской ЦРБ Марина Абраменко, медицинская сестра хирургического отделения ЦРБ Елена Переверзева.
Грамотой за многолетний добросовестный труд

в сфере жилищно-коммунального хозяйства, высокое чувство ответственности, огромный вклад в общее дело награждены начальник теплотехнического производства МУП «Теплосети» Светлана Топчиева и слесарь аварийно-восстановительных работ предприятия Александр Степаницын.

Почетные грамоты вручены парковой рабочей муниципальной предприятия «Гиaгинское» Татьяне Чуриковой, оперуполномоченному уголовного розыска ОМВД России по Гиaгинскому району Бислану Хаджуову, квартальным станицы Гиaгинской Евгению Иващенко и Леониду Косенко, заместителю директора по творческой деятельности Централизованной системы культурно-досуговых учреждений Евгению Цыганкову, рабочему по обслуживанию и ремонту зданий ЦНК имени Н.Р. Нагоевой Александру Котелкину, директору главному редактору газеты «Красное знамя» Виктории Виятик.

Подарочным сертификатом за высокие спортивные достижения в соревнованиях по легкой атлетике награждена воспитанница Гиaгинской ДЮСШ имени Олимпийского чемпиона А.Ж. Галстяна Ульяна Симененко.

Теплыми аплодисментами зрителей праздника награждены жители, которые вносят огромный вклад в общее дело в помощи специальной военной операции: Нина Гречка и её сыновья Владимир и Виктор, Наталья Манцурова и Татьяна Крамская.

Программа мероприятия продолжилась праздничным концертом. В завершение торжеств небо над станицей Гиaгинской осветилось ярким салютом.

А. МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.

РАБОТА

в ст. Гиагинской

ОФИЦИАЛЬНОЕ
ТРУДОУСТРОЙСТВОз/п от **50 000 Р**

☑ Сменный график

☑ Вахта к месту работы

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776 (7-8)

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04. (1-8)Продаются коричневые индоутки.
Тел.: 8-928-207-97-24.

Работа

В связи с открытием завода ООО «Кубанская Продуктовая Компания» на постоянную работу приглашает специалистов и рабочих широкого профиля от 18 лет.

Мы предлагаем: • официальное трудоустройство; • высокую заработную плату; • бесплатное обучение; • доставку вахтой к месту работы.

Обращаться по адресу: ст. Гиагинская, ул. Степная, д. 7.
Телефон: 8-918-251-16-30.

ИНН 6949110488 (3-5)

Требуются

• машинист экскаватора (экскаваторщик);
• разнорабочий.
Все вопросы по телефонам: 8-918-220-58-88
8-989-232-22-63.

ИНН 010100396017 (1-1)

Требуется водитель автобуса категории «D» на вахтовые перевозки (Гиагинская-Майкоп). График работы 5/2; заработная плата 40 000 рублей. Полный соц. пакет. Оформление по ТК РФ.
Телефон: 8-928-662-67-20, 8-918-424-17-40.
ИНН 0105082593 (7-9)

МП «ГИАГИНСКОЕ» требуются: • рабочий похоронных услуг; • уборщик территорий улиц — ст. Гиагинская. Режим неполного рабочего времени.
Тел.: 8 (87779) 9-18-74, 8-988-083-53-35.
Адрес: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 339 "В"
ИНН 0101005735 (администрация ярмарки). (1-4)

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



ХОЛОДИЛЬНИКОВ
МОРОЗИЛЬНЫХ КАМЕР
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН

ИНН 010516631990

ВЫЕЗД ВО ВСЕ РАЙОНЫ
БЕЗ ВЫХОДНЫХ (3-8)

8 (988) 388-81-68

ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»

Электрика, сантехника, водопровод, отопление.
ИНН 010102892564 Тел.: 8-938-525-18-88. (1-1)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.
Выезд по району.

**8-964-920-58-58**

ИНН 0105201349006 (2-7)

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Громаковской Еленой Николаевной, адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Международная, 39, кв. 3, тел.: 8-918-222-51-89 gromakovskaya.elena@yandex.ru, 01-11-74, в отношении земельного участка с КН 01:01:2100003:61, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, п. Новый, ул. Западная, 71 выполняются кадастровые работы. Заказчиком кадастровых работ является Правдюков Федор Петрович, РА, Гиагинский район, п. Новый, ул. Западная, 71, тел.: 8-988-474-67-56.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29, **18 ноября 2023 г. в 10-00**. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Извещение об ознакомлении и согласовании проекта межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли.

Кадастровым инженером Рыбовой Верой Петровной, номер квалификационного аттестата 01-11-78, почтовый адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 109, контактный телефон: 8-928-466-93-25, электронный адрес: vera-ovdeenko@yandex.ru подготовлен проект межевания земельного участка, выделяемого в счет земельной доли, с кадастровым номером: 01:01:3401000:13, расположен: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание Администрации МО «Гиагинское сельское поселение». Участок находится примерно в 9700 м по направлению на юго-запад от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ «Гончарка», отделение № 1, поле 4-П2; 5-П2).

Заказчик кадастровых работ: Суботина Анна Михайловна. Зарегистрирована по адресу: РА, п. Гончарка, ул. Центральная, 17, кв.5. Тел.: 8-938-429-77-47.

Ознакомиться, внести предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

НЕ ПРОПУСТИТЕ!

Читайте в нашем следующем выпуске

Село Сергиевское в минувшие выходные отпраздновало своё 140-летие.

В торжествах приняли участие руководители исполнительной и представительной ветвей власти Гиагинского района, главы сельских поселений, депутаты районного Совета народных депутатов, руководитель регионального исполкома Народного фронта, члены семей и участники СВО, представители духовенства, общественных организаций и, конечно, жители Сергиевского сельского поселения.

Для них была организована культурная и развлекательная программа. Особенной радостью для малышей стали многочисленные аттракционы. Подробнее о празднике и словах благодарности в адрес жителей села читайте в субботнем номере «КЗ».

В. ФИЛАТОВА.

4-я школа станицы Гиагинской отменила свой юбилей — 35 лет.

В этот день школа-именинница превратилась в сказочную страну знаний. С молодым, но уже юбилеем, школу поздравил Глава Республики Мурат Кумпилов, подарив новый школьный автобус. В числе дорогих гостей стали ветераны педагогического труда, руководитель профсоюзного движения Адыгеи, преподаватели школы, которые сегодня трудятся на ответст-

венных постах Гиагинского района, выпускники четвертой школы.

В субботнем номере «КЗ» расскажет, с чего начиналась история СОШ № 4, вспомнит имена заслуженных педагогов и руководителей школы, а также выпускников, вписавших свои имена в славную летопись школы и всего Гиагинского района. Об этом и не только читайте в следующем номере «КЗ».

Д. РОСТОВЦЕВА.

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты в ст. Гиагинская:

- военкомат;
- сахарный завод;
- ЦРБ.

Занятость — два дня в неделю.

8-902-404-17-44.

КЗ Реклама в газете

- ВЫГОДНО
- УДОБНО
- КАЧЕСТВЕННО

Нас читают в каждой третьей семье Гиагинского района. Мы предлагаем печатные площадки в газете.

Звоните:**+7(953)084-61-72**

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА:**385600,**
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318**Директор-главный редактор В. В. Виятик**

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
материалы на платной основе отмечены знаком ®
За достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе. Отпечатана в АО «Полиграф-Юг». Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268. Заказ № Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.